

"Дети из пробирки" - это обиходное выражение давно уже вошло в нашу жизнь. Первый в мире "ребенок из пробирки" появился в 1978 году в Англии. Это была девочка, сегодня она уже сама стала мамой.

То, что зачатие произошло не в организме матери, а в лабораторных условиях, никаким образом не сказалось на ее здоровье. Сейчас, благодаря этому методу, в мире уже родилось более миллиона детей.

Метод применялся сначала только у тех женщин, которые в силу каких-то обстоятельств были лишены маточных труб, но позже вылез за рамки первоначального замысла. Сегодня показания неизмеримо велики. Это и перенесенные неудачные операции на маточных трубах, и эндокринные формы бесплодия, и бесплодие неясного генеза и по причине мужского фактора.

Показанием для экстракорпорального оплодотворения является бесплодие, не поддающееся терапии другими методами. Но оно может проводиться и по желанию супружеской пары, или женщины, не состоящей в браке.

Возраст пациенток, обращающихся к помощи ЭКО, примерно 35 лет. Беда в том, что они теряют очень много времени, когда подолгу лечатся в женских консультациях. А между тем, возраст - один из главных факторов.

Если до 30 лет женщины беременеют с первой попытки в 50% случаев, то после 40 лет результативность катастрофически падает.

Треть супружеских пар обращается по поводу мужского бесплодия. Еще несколько лет назад у таких пар не было выбора, кроме как использование донорской спермы, сегодня они получают генетически своего ребенка. Для этого используется метод интрацитоплазменной инъекции сперматозоида (ИКСИ). Эта программа сейчас работает очень успешно.

Лечение бесплодия в Израиле

Автор: admin

02.07.2011 04:59 - Обновлено 04.11.2014 12:02

Методику стали развивать, чтобы помочь мужчинам, у которых тяжелая форма поражения сперматогенеза. Но сейчас показания к ИКСИ расширились: они охватывают, например, женщин немолодого возраста, у которых могут быть не очень хорошие яйцеклетки.

Многие семьи распадаются по причине бесплодия . Метод ЭКО помогает решить эту проблему. Медицина Израиля занимает ведущие позиции в мире в области лечения бесплодия. Выбрать наиболее подходящую Вам клинику в Израиле помогут специалисты компании ИнтерМедЭксперт.